

本报“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”启动

潍坊最美景，期待您一票

本报9月5日讯(记者 赵松刚 孙翔)清朝史料中记载的“潍县十景”被民间广为传颂。随着时间的推移，潍坊最美的“十景”也在不断变化，现在的“潍坊新十景”又在哪里呢？应广大市民建议和要求，即日起，本报推出潍坊“新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”评选活动。市民和景点可以推荐和自荐方式参与评选，潍坊“新十景”将在9月27日世界旅游日前发布。

史料记载，元代状元张起岩最早有《潍州八景诗》。康熙年间和乾隆廿五年的《潍县志》记载“潍县十景”，分别为东园早春、青杨晴眺、塔山望日、玉清烟晓、南溪垂钓、麓台秋月、孤山晚照、石桥漱玉、西山霁雪、北楼晓钟。民国年间《潍县志稿》亦照抄清版本。从此，“潍县十景”在“潍州八景”基础上，添加“北楼晓钟”、“塔山望日”两景，把“孤峰夕照”改为“孤山晚照”、“青阳远眺”改为“青杨晴眺”。

传统的“潍坊十景”在历史上被广为传颂，成为潍坊当地人引以为傲的美景，很多的外地人也慕名而来，一览“潍坊十景”的美。而在今天，伴随着潍坊旅游经济的发展，一批新的潍坊景点，成为本地人外地人愿意前往的好去处。

当越来越多的美景开始走出潍坊，走向全国，迎来了一批又一批的四海宾朋。“春到东园景物幽，小桃破萼柳丝柔”，在你的眼里，谁是潍坊今日的东园早春，“潍坊新十景”又在哪里呢？

为寻找到您心目中最美的“潍坊新十景”，从9月6日开始，本报推出评选“潍坊新十景”活动。市民可以通过热线、短信、微博、邮箱等方式，参与评选活动。本报将每日对评选活动进程进行报道，对上榜景点实地探访，每一天和读者一起寻找“潍坊新十景”。

随着“潍坊新十景”开评，2012潍坊旅游总评榜同时启动。总评榜将是对2012潍坊旅游业的全面盘点。

总评榜内容

潍坊新十景 潍坊十大优秀旅行社 潍坊十大优秀酒店等

本次活动除评选“潍坊新十景”的同时，在“2012潍坊旅游总评榜”中，还将投票选出潍坊最受欢迎的十家旅行社，最受旅游者欢迎的十家酒店，以及对潍坊本地最热门的旅游产品进行投票公榜。另外，我们也将对一些景点设立特别奖项，如“我心目中的潍坊最佳自驾游景点”、“我心目中的潍坊最佳自然景观”、“我心目中的潍坊最佳人文景观”。

伴随着景点的吸引力增加，潍坊本地的旅行社数量也在迅速上升，推出的各种精品旅游线路，更

大程度满足了市民旅行的需求。那么，您认为最受欢迎的旅行社是哪一家呢？

旅游的发展，也给潍坊本地的星级酒店带来更多的客源。而酒店的优质服务，从另一面促进旅游业的发展。在潍坊本地，哪家酒店最火，哪家酒店的服务让你难忘，您还记得吗？

风筝、年画、潍县萝卜，这些潍坊“土生土长”的旅游产品，在被更多本地外地人喜爱的时候，可是哪一个更加出类拔萃呢？

另外，潍坊本地不少景点也在

不断发展自己的特色，在某一方面发挥着自己的独特吸引力，满足一些特殊需求的旅客，它们或者推出自驾游，或者将自然景观吸引力发挥到极致，或者将人文景观做得别具匠心，呈献给旅客某一种旅游特色。

拿起你手中的手机，或者坐在电脑旁，打开“今日潍坊”腾讯、新浪的官方微博，或者打开邮箱，给我们来信，一起选出潍坊最黄金的旅行社、最火的酒店、最热门的旅游产品吧！

参与方式

本报“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”活动，本着公开公正的态度，通过推荐、自荐的方式，将参与活动的景点、旅行社、酒店、旅行产品以编号的形式，刊登在报纸上，经过初选、投票、决选、复核最终表彰5个阶段，最终才得以评出“潍坊新十景”、潍坊最受欢迎的十家旅行社、最受旅游者欢迎的十家酒店，以及潍坊本地最热门的旅游产品。

“潍坊新十景”评选暨“2012潍坊旅游总评榜”活动参与电话8538711、移动用户编辑编号短信发至15853637350、联通用户短信发至18678086851，你也可以在新浪和腾讯“今日潍坊”官方微博投票留言，或编辑邮件发至邮箱sdzsg2009@163.com。本报将从参与投票者中，抽出幸运读者，幸运读者可获得一份精美礼品。

9月27日世界旅游日当天，本报

将推出“潍坊新十景”暨2012潍坊旅游总评榜特刊，对评选的“新十景”、“最受欢迎的十家旅行社”、“最受欢迎的十家星级酒店”进行集中宣传报道，充分展示潍坊旅游的魅力。如果您在潍坊景区、旅行社、酒店消费发生或者遇到过感人故事、精彩游记、客观评价、消费纠纷，也可以给我们发短信、打电话，与我们一起为潍坊的旅游留下浓墨重彩的一笔。



FAIRWHALE 马克华菲 JEANS 男装

盛大开业 9月8日

开业期间正品满888元赠495元电脑包一个或洗浴套装一个。部分秋款买一赠一！

聘：区域总经理、店长、库管、店员薪资优厚；要求：三年以上服装经验

电话：13583606696 8366677

活动日期：2012年9月8日-9月16日

旗舰店：东风街泰华城一楼

专卖店：胜利街138号(中百大厦对面)



第四届中国山东潍坊珠宝工艺品博览会暨第二届宜兴紫砂、茶叶博览会

展会期间·夜场开放9:00-21:00

山东·潍坊富华国际展览中心
【2012年9月5日-9月9日】

■ 主办单位：中共潍坊市委宣传部

■ 承办单位：潍坊富华国际展览中心有限公司、郑州亚世展览展示有限公司、广州华宝展览有限公司

■ 媒体支持：齐鲁晚报、潍坊晚报、潍坊日报、潍坊电视台等